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Fiche technique
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Etude ELABE réalisée pour BFMTV

Interrogation

Echantillon de 1 004 personnes représentatif des résidents de France métropolitaine âgés de 18 ans et plus.

Constitution de l’échantillon

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables suivantes : sexe, 
âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie d’agglomération.

Mode de recueil et dates de terrain

Interrogation par Internet du 25 au 26 mars 2025.
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Notes sur les marges d’erreur
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Pour
 un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5 +/- 1,4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1,9 8.1 et 11.9

15 +/- 2,2 12.8 et 17.2

20 +/- 2,5 17.5 et 22.5

25 +/- 2,7 22.3 et 27.7

30 +/- 2,8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3,1 41.9 et 48.1

50 +/- 3,1 46.9 et 53.1

55 +/- 3,1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2,8 67.2 et 72.8

75 +/- 2,7 72.3 et 77.7

80 +/- 2,5 77.5 et 82.5

85 +/- 2,2 82.8 et 87.2

90 +/- 1,9 88.1 et 91.9

95 +/- 1,4 93.6 et 96.4

Pour un échantillon de 1 000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de 
chances pour que le résultat réel soit compris 
entre 22,3% et 27,7%.

Les Français et les 100 jours de François Bayrou
26 mars 2025



Principaux enseignements

L'image de Français Bayrou se dégrade nettement depuis sa nomination il y a 100 jours
Par rapport au moment de sa nomination, François Bayrou perd 12 à 17 points sur de nombreux traits d’image : capacité à faire des compromis, sympathique, courageux, 
compétent, à l’écoute, sincère, a de bonnes idées pour la France, rassurant, comprend les gens comme vous, capacité à rassembler les Français, dynamisme, capacité à réformer le 
pays.
Alors que plus d’un Français lui accordaient mi-décembre une capacité à faire des compromis et une certaine sympathie, désormais aucune qualité ne lui est attribuée par plus de 
50% des Français.
Ce recul de 15 à 20 points s’observe dans l’ensemble des électorats, y compris auprès de celui d’Ensemble. Il est légèrement moindre (5-10 points) auprès des électeurs du 
Rassemblement National, qui étaient déjà plus critiques en décembre dernier.
Dans l’absolu, il garde une meilleure image auprès des électeurs d’Ensemble, qu’auprès de ceux de LR, du NFP et du RN.

1 Français sur 2 estime son action décevante, plus d'un tiers souhaite lui laisser encore du temps avant de juger
50% des Français jugent que l’action du Premier ministre est décevante, 37% qu’il est encore trop tôt pour se prononcer, et seulement 12% qu’elle est satisfaisante.
A titre de comparaison, 33% étaient déçus de l’action de Gabriel Attal 100 jours après sa nomination, 46% estimaient qu’il était trop tôt pour juger, 21% étaient satisfaits.
Pour François Bayrou, la déception est largement majoritaire auprès des électeurs du NFP (69%) et du RN (60%). Les électeurs LR sont plus partagés, entre déception (41%) et attente (49%), 
alors que ceux d’Ensemble sont plutôt dans l’attente (51%) voire satisfaits (26%).

Dans le même temps, près de 6 Français sur 10 souhaitent qu'il privilégie l'apaisement, quitte à reporter des réformes qui 
peuvent cliver la société
58% attendent avant tout de François Bayrou qu’il rassemble les Français et apaise la société, même si cela signifie reporter à plus tard certaines mesures ou réformes qui ne font 
pas consensus. A l’inverse, 40% lui demandent de réformer le pays en profondeur même si cela divise les Français et provoque des mouvements sociaux importants.
C’est avant tout l’électorat NFP qui privilégie le report des réformes (80%), et dans une moindre mesure celui d’Ensemble (58%), alors que les électeurs LR et RN penchent plutôt pour 
des réformes en profondeur quitte à déclencher des mobilisations sociales (55%).
A titre de comparaison, quelques semaines après la promulgation de la réforme des retraites d’Elisabeth Borne, la demande d’apaisement et de report des réformes clivantes était 
de 70%.
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Principaux enseignements

Réduction de la dette, accès aux soins, éducation, "lutte contre la bureaucratie" : la défiance pour mener à bien ces 
chantiers est massive dans l'opinion
Pour l’ensemble des 4 chantiers annoncés le week-end dernier par François Bayou pour le mois d’avril, la défiance de l’opinion publique est très forte (entre 70% et 79%). Ces 
niveaux de défiance sont supérieurs à ceux mesurés pour Gabriel Attal 100 jours après sa nomination.
• Réduire la dette, le déficit public (79% ne lui font pas confiance, 8 points de plus que Gabriel Attal à la même époque)
• Améliorer le système de santé et l'accès aux soins (75%, 8 points de plus également)
• Améliorer l'école, le système éducatif  (72%, 17 points de plus)
• « Lutter contre la bureaucratie », simplifier l’administration et ses normes (71%, non mesuré pour Gabriel Attal)
La défiance est majoritaire auprès de l’ensemble des électorats, à l’exception de celui d’Ensemble qui est très partagé (sauf sur la dette où la défiance est majoritaire, 63%).

Motion de censure spontanée : 44% y sont favorables, 55% y sont opposés
44% des Français sont favorables au vote de la censure contre le gouvernement de François Bayrou, une hausse de 3 points par rapport à fin janvier au moment de l’adoption du 
budget. 55% y sont opposés. Ce souhait est majoritaire auprès des électeurs du NFP (65%, + 9), les électeurs du RN sont partagés (50% favorables +7, 50% opposés -7), alors que 
ceux d’Ensemble et de LR y sont massivement opposés (respectivement 85% -4, et 75% +5).
A noter cependant que le souhait d’une censure sur le sujet des retraites obtenait la semaine dernière un score légèrement plus élevé, à 50%.

Pas de retour à 62 ans pour les retraites : l'opinion est très partagée sur l'annonce de François Bayrou
53% estiment qu’il a eu tort d’affirmer qu’il n’y aurait pas de retour à 62 ans, 46% qu’il a eu raison.
Les électeurs du NFP rejettent massivement sa prise de position (76%), alors que ceux du RN sont beaucoup plus partagés (53% « tort », 47% « raison »). Les électeurs d’Ensemble et de 
LR soutiennent en revanche massivement sa déclaration (respectivement 78% et 70%).
Il persiste un écart entre les actifs et les retraités (17 points), mais « seuls » 58% des actifs lui donnent tort.

Quelles priorités pour demain ? Le pouvoir d'achat reste n°1, mais recule. Sécurité et immigration progressent, la santé 
complète le podium
Parmi les priorités d’action pour Emmanuel Macron et le gouvernement de François Bayrou, le pouvoir d’achat reste le sujet le plus cité (44%), mais recule de 4 points par rapport à 
fin janvier. La sécurité (34%, +5) progresse, l’immigration (29%, +2) et la santé complètent le podium (29%, -4).
La dette publique est citée par 23%. Nouvellement testé, le sujet de la défense et des tensions internationales s’installe en 6ème position, à 20%.
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L'image de Français Bayrou se dégrade nettement depuis sa nomination il y a 100 jours
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Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu’elle s’applique plutôt bien ou plutôt mal à François Bayrou ?
En % - Ensemble des Français

Les Français et les 100 jours de François Bayrou
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Il vous inquiète 

Capable de faire des compromis avec les 
différentes formations politiques 

Arrogant 

Sympathique 

Courageux

Compétent 

A l'écoute 

Autoritaire 

Sincère 

A de bonnes idées pour la France 

Rassurant

Comprend les gens comme vous 

Capable de rassembler les Français 

Dynamique 

Capable de réformer le pays 

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée le 14 décembre 2024

(+9)*

(-13)

(+5)

(-14)

(-12)

(-15)

(-17)

(-3)

(-13)

(-13)

(-15)

(-15)

(-14)

(-12)

(-13)
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1 Français sur 2 estime son action décevante, plus d'un tiers souhaite lui laisser encore du 
temps avant de juger
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Elle est décevante

Il est encore trop tôt pour se prononcer

Elle est satisfaisante

50

37

12

Environ 100 jours après sa nomination, comment jugez-vous l’action de François Bayrou en tant que Premier ministre ?
En % - Ensemble des Français

Sans-réponses : 1

Les Français et les 100 jours de François Bayrou
26 mars 2025

Comparaison avec le 
gouvernement Attal – 

18/04/2024

33

46

21
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Dans le même temps, près de 6 Français sur 10 souhaitent qu'il privilégie l'apaisement, quitte à 
reporter des réformes qui peuvent cliver la société
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58

40

Qu’ils rassemblent les Français et apaisent la société, 
même si cela signifie reporter à plus tard certaines 

mesures ou réformes qui ne font pas consensus

Qu’ils réforment le pays en profondeur 
même si cela divise les Français et provoque des 

mouvements sociaux importants

Qu’attendez-vous en priorité de François Bayrou et de son gouvernement ?
En % - Ensemble des Français

Sans-réponses : 2

Les Français et les 100 jours de François Bayrou
26 mars 2025

Rassemblent 
les Français

Réforment 
le pays

Comparaison avec le 
gouvernement Borne – 

16/05/2023

70

29



Ces derniers jours, François Bayrou a annoncé 4 chantiers pour le mois d’avril : l’éducation, l’accès aux soins, la « lutte contre la bureaucratie » et les finances 
publiques. Faites-vous confiance ou pas confiance à François Bayrou pour mener à bien chacun des chantiers suivants ?
En % - Ensemble des Français
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Réduction de la dette, accès aux soins, éducation, "lutte contre la bureaucratie" : la défiance pour 
mener à bien ces chantiers est massive dans l'opinion
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Les Français et les 100 jours de François Bayrou
26 mars 2025

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée du 16 au 17 avril 2024.

NT*
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Comparaison 
gouvernement 

Attal - 18/04/2024
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Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans-réponses

TOTAL NON
TOTAL OUI
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Motion de censure spontanée : 44% y sont favorables, 55% y sont opposés
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44%55%

Vous personnellement, souhaitez-vous que dans les prochaines semaines une motion de censure soit adoptée ou non contre le gouvernement de François Bayrou ?
En % - Ensemble des Français

Les Français et les 100 jours de François Bayrou
26 mars 2025

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée du 28 au 29 janvier 2025.

(-3)*
(+3)
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41 44
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58 55

29.01
2025

EVOLUTIONS

NON

OUI

26.03
2025

15.01
2025
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Pas de retour à 62 ans pour les retraites : l'opinion est très partagée sur l'annonce de François 
Bayrou
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53

46

Il a eu tort

Il a eu raison

Il y a quelques semaines, François Bayrou avait proposé de réunir les partenaires sociaux (syndicats de salariés et organisations patronales) pour discuter de la réforme des retraites afin de 
l’améliorer.La semaine dernière, alors que les discussions entre partenaires sociaux sont encore en cours, François Bayrou a annoncé qu’il n’y aurait pas de retour à 62 ans (contre 64 ans dans la 
dernière réforme) de l’âge légal de départ à la retraite, en considérant que la question de l’âge légal n’est pas la seule solution (« Je ne crois pas que la question paramétrique, comme on dit, 
c’est-à-dire la question de dire “Voilà l’âge pour tout le monde” (…) soit la seule piste »). 

Selon vous, a-t-il eu raison d’annoncer qu’il n’y aurait pas de retour à 62 ans de l’âge légal de départ à la retraite ?
En % - Ensemble des Français

Sans-réponses : 1

Les Français et les 100 jours de François Bayrou
26 mars 2025
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Quelles priorités pour demain ? Le pouvoir d'achat reste n°1, mais recule. Sécurité et 
immigration progressent, la santé complète le podium
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L'emploi 
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Les inégalités hommes-femmes
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Cité en 1er
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Parmi les domaines suivants, quelles doivent être selon vous les priorités d’action dans les prochains mois pour Emmanuel Macron et le gouvernement de François 
Bayrou ?
En % - Ensemble des Français

Les Français et les 100 jours de François Bayrou
26 mars 2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu’elle s’applique plutôt bien ou plutôt mal à François Bayrou ?

En % - TOTAL S'APPLIQUE BIEN Il vous inquiète 
Capable de faire des compromis 
avec les différentes formations 

politiques 
Arrogant Sympathique Courageux Compétent A l'écoute Autoritaire Sincère 

A de bonnes idées 
pour la France 

Rassurant
Comprend les gens 

comme vous 

Capable de 
rassembler les 

Français 
Dynamique 

Capable de 
réformer le pays 

x

Interrogés 53 41 40 38 35 32 31 30 29 29 25 24 24 22 20

SEXE DU REPONDANT

Un homme 53 45 40 41 36 34 36 30 33 30 28 25 25 23 22

Une femme 53 37 40 35 34 31 28 29 26 27 23 24 22 21 19

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 48 35 41 31 26 36 27 31 24 27 25 23 25 30 24

25-34 ans 54 37 47 41 37 35 38 33 35 32 34 33 31 33 27

35-49 ans 51 37 44 33 28 29 25 24 23 23 22 22 22 20 19

50-64 ans 61 45 39 39 38 33 32 34 30 29 24 20 23 17 17

65 ans et plus 47 45 32 43 42 32 37 31 34 32 24 26 21 19 19

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 54 40 43 37 33 32 31 29 27 26 26 24 24 21 20

Agric., artisan, comm. 56 44 42 47 36 39 36 30 34 32 23 23 24 24 24

CSP+ 59 43 45 38 33 33 31 31 28 28 30 25 26 20 20

Cadres 63 43 46 38 31 33 32 30 25 25 30 27 23 17 19

Profession Intermédiaire 56 42 44 39 35 33 30 32 29 29 29 24 28 22 20

CSP- 49 37 42 35 32 30 30 28 27 25 23 24 23 21 20

Employé 46 34 38 32 30 31 25 25 26 23 21 21 22 20 18

Ouvrier 54 41 46 39 35 29 37 31 30 27 26 27 24 25 24

INACTIFS 51 42 35 39 39 33 33 31 32 31 25 25 23 23 21

Retraité 48 45 31 44 43 33 35 32 34 33 26 27 23 20 19

Autre inactif 57 36 44 30 30 32 30 29 27 28 25 21 24 29 24

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 48 39 38 41 34 30 28 30 25 26 19 22 19 19 19

Communes urb. de province 56 40 42 36 34 31 31 28 28 27 25 23 23 21 18

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 60 38 42 35 30 29 33 29 28 25 23 20 21 19 17

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 51 43 43 43 38 39 32 31 34 34 35 31 31 30 27

100.000 hab. et plus 57 38 41 34 33 27 29 26 25 24 22 20 21 17 14

Agglomération parisienne 46 48 34 40 44 40 41 38 40 40 34 34 31 31 30

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 44 48 34 40 43 40 39 37 40 39 33 33 29 30 29

Province 54 39 41 37 33 31 30 28 27 27 24 23 23 20 18

Nord-Est 55 33 44 35 35 30 28 32 27 25 22 21 23 22 21

Nord-Ouest 53 43 43 39 35 32 32 29 27 28 27 22 23 20 21

Sud-Ouest 53 39 38 43 34 32 32 24 26 25 22 23 26 16 17

Sud Est 56 41 38 36 31 30 30 27 26 28 23 24 21 21 14

Les Français et les 100 jours de François Bayrou
26 mars 2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu’elle s’applique plutôt bien ou plutôt mal à François Bayrou ?

En % - TOTAL S'APPLIQUE BIEN Il vous inquiète 
Capable de faire des compromis 
avec les différentes formations 

politiques 
Arrogant Sympathique Courageux Compétent A l'écoute Autoritaire Sincère 

A de bonnes idées 
pour la France 

Rassurant
Comprend les gens 

comme vous 

Capable de 
rassembler les 

Français 
Dynamique 

Capable de 
réformer le pays 

x

Interrogés 53 41 40 38 35 32 31 30 29 29 25 24 24 22 20

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 61 38 48 37 32 36 29 38 32 28 25 24 24 25 19

La France insoumise (FI) 69 24 62 28 23 32 21 38 27 20 18 14 17 24 17

EELV / G.s 54 51 31 46 40 48 42 43 42 40 34 36 27 31 27

Le Parti Socialiste (PS) 60 40 45 41 38 35 30 33 31 30 24 23 27 24 18

TOTAL LREM ET ALLIES 25 79 28 68 70 65 64 36 60 62 55 61 52 38 42

La République en marche 20 75 27 66 66 64 67 35 60 60 59 59 53 38 42

TOTAL DROITE 43 56 30 57 52 54 53 36 52 48 41 44 36 35 28

Les Républicains 45 54 32 55 50 51 52 35 49 45 38 42 34 36 24

TOTAL RN/R! 61 30 43 33 26 21 24 21 17 16 18 14 17 11 14

Le Rassemblement National 60 28 46 29 28 21 21 24 16 17 17 13 14 13 14

Reconquête 57 47 25 54 23 27 39 7 20 16 28 19 30 5 21

SANS PREFERENCE PARTISANE 52 35 38 30 30 26 25 28 24 24 20 19 19 20 17

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 65 31 52 31 28 33 25 42 29 24 21 19 23 21 18

Yannick JADOT 63 48 45 30 42 33 31 43 26 24 30 21 17 13 17

Emmanuel MACRON 39 65 34 56 53 51 51 33 49 49 42 45 40 37 32

Valérie PECRESSE 43 62 24 50 51 52 50 33 36 51 29 46 29 13 26

Marine LE PEN 63 31 47 30 32 23 26 26 21 22 20 18 20 18 19

Eric ZEMMOUR 59 41 20 54 19 18 27 9 9 15 16 9 11 0 10

Abstention, vote blanc ou nul 51 34 39 34 31 28 29 23 27 24 21 21 22 23 20

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 47 59 37 52 50 50 46 35 45 44 39 39 36 33 30

Marine LE PEN 62 34 42 35 27 22 25 22 20 20 18 16 17 12 17

Abstention, vote blanc ou nul 55 29 45 28 26 22 25 29 22 20 17 17 18 18 15

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 67 33 56 32 27 28 22 38 25 22 19 20 20 17 16

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 32 67 34 61 61 63 58 37 55 54 49 48 45 37 32

LR, DVD, UDI 52 49 29 49 49 38 39 30 37 40 27 30 24 22 20

Rassemblement National et ses alliés 63 37 47 33 28 25 27 23 19 20 19 15 17 14 17

Abstention, blanc et nul, non-inscrits 47 34 33 31 30 25 27 25 26 24 23 20 21 23 17

Les Français et les 100 jours de François Bayrou
26 mars 2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Environ 100 jours après sa nomination, comment jugez-vous l’action de François Bayrou en tant que Premier ministre ?

En % Elle est décevante Il est encore trop tôt pour se prononcer Elle est satisfaisante Sans-réponses
x

Interrogés 50 37 12 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 52 33 14 1

Une femme 48 41 10 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 34 49 16 1

25-34 ans 46 36 18 0

35-49 ans 53 38 8 1

50-64 ans 54 33 12 1

65 ans et plus 50 39 9 2

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 50 36 13 1

Agric., artisan, comm. 38 32 26 4

CSP+ 55 34 11 0

Cadres 60 24 15 1

Profession Intermédiaire 52 41 7 0

CSP- 48 39 12 1

Employé 47 42 10 1

Ouvrier 49 34 15 2

INACTIFS 49 39 10 2

Retraité 50 39 9 2

Autre inactif 45 40 13 2

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 51 37 10 2

Communes urb. de province 52 38 9 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 50 35 13 2

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 45 41 13 1

100.000 hab. et plus 56 38 5 1

Agglomération parisienne 40 37 22 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 42 37 20 1

Province 51 38 10 1

Nord-Est 55 34 10 1

Nord-Ouest 51 36 10 3

Sud-Ouest 46 44 9 1

Sud Est 51 39 10 0

Les Français et les 100 jours de François Bayrou
26 mars 2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Environ 100 jours après sa nomination, comment jugez-vous l’action de François Bayrou en tant que Premier ministre ?

En % Elle est décevante Il est encore trop tôt pour se prononcer Elle est satisfaisante Sans-réponses
X

Interrogés 50 37 12 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 61 25 13 1

La France insoumise (FI) 75 8 15 2

EELV / G.s 42 41 15 2

Le Parti Socialiste (PS) 59 30 11 0

TOTAL LREM ET ALLIES 18 56 26 0

La République en marche 14 54 32 0

TOTAL DROITE 42 34 22 2

Les Républicains 44 32 22 2

TOTAL RN/R! 64 29 6 1

Le Rassemblement National 62 33 5 0

Reconquête 75 11 14 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 44 46 8 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 66 24 9 1

Yannick JADOT 65 23 12 0

Emmanuel MACRON 26 51 23 0

Valérie PECRESSE 47 41 8 4

Marine LE PEN 58 36 5 1

Eric ZEMMOUR 74 17 9 0

Abstention, vote blanc ou nul 47 40 12 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 38 44 18 0

Marine LE PEN 60 33 6 1

Abstention, vote blanc ou nul 59 30 9 2

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 69 20 10 1

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 23 51 26 0

LR, DVD, UDI 41 49 9 1

Rassemblement National et ses alliés 60 35 4 1

Abstention, blanc et nul, non-inscrits 46 42 10 2

Les Français et les 100 jours de François Bayrou
26 mars 2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Qu’attendez-vous en priorité de François Bayrou et de son gouvernement ?

En % 
Qu’ils rassemblent les Français et apaisent la société, même si cela 

signifie reporter à plus tard certaines mesures ou réformes qui ne font 
pas consensus

Qu’ils réforment le pays en profondeur même si cela divise les Français et 
provoque des mouvements sociaux importants

Sans-réponses

x

Interrogés 58 40 2

SEXE DU REPONDANT

Un homme 56 42 2

Une femme 59 38 3

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 60 35 5

25-34 ans 65 34 1

35-49 ans 60 38 2

50-64 ans 54 43 3

65 ans et plus 54 44 2

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 61 37 2

Agric., artisan, comm. 40 57 3

CSP+ 64 34 2

Cadres 64 34 2

Profession Intermédiaire 64 34 2

CSP- 61 37 2

Employé 59 38 3

Ouvrier 63 35 2

INACTIFS 54 43 3

Retraité 53 45 2

Autre inactif 57 39 4

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 62 36 2

Communes urb. de province 57 40 3

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 58 38 4

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 49 48 3

100.000 hab. et plus 61 38 1

Agglomération parisienne 54 43 3

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 53 44 3

Province 59 39 2

Nord-Est 55 42 3

Nord-Ouest 62 34 4

Sud-Ouest 59 40 1

Sud Est 58 41 1

Les Français et les 100 jours de François Bayrou
26 mars 2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Qu’attendez-vous en priorité de François Bayrou et de son gouvernement ?

En % 
Qu’ils rassemblent les Français et apaisent la société, même si cela 

signifie reporter à plus tard certaines mesures ou réformes qui ne font 
pas consensus

Qu’ils réforment le pays en profondeur même si cela divise les Français et 
provoque des mouvements sociaux importants

Sans-réponses

X

Interrogés 58 40 2

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 75 22 3

La France insoumise (FI) 75 21 4

EELV / G.s 74 24 2

Le Parti Socialiste (PS) 74 24 2

TOTAL LREM ET ALLIES 51 47 2

La République en marche 43 56 1

TOTAL DROITE 56 43 1

Les Républicains 54 44 2

TOTAL RN/R! 39 60 1

Le Rassemblement National 41 58 1

Reconquête 22 78 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 60 37 3

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 76 22 2

Yannick JADOT 73 23 4

Emmanuel MACRON 58 41 1

Valérie PECRESSE 43 55 2

Marine LE PEN 49 50 1

Eric ZEMMOUR 28 72 0

Abstention, vote blanc ou nul 59 37 4

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 63 35 2

Marine LE PEN 47 51 2

Abstention, vote blanc ou nul 62 35 3

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 80 18 2

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 58 41 1

LR, DVD, UDI 43 55 2

Rassemblement National et ses alliés 44 55 1

Abstention, blanc et nul, non-inscrits 58 38 4

Les Français et les 100 jours de François Bayrou
26 mars 2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Faites-vous confiance ou pas confiance à François Bayrou pour mener à bien chacun des chantiers suivants ?

En % - TOTAL CONFIANCE
« Lutter contre la bureaucratie », simplifier 

l’administration et ses normes
Améliorer l'école, le système éducatif Améliorer le système de santé et l'accès aux soins Réduire la dette, le déficit public 

x

Interrogés 28 27 24 20

SEXE DU REPONDANT

Un homme 29 29 24 21

Une femme 28 25 23 18

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 34 29 28 22

25-34 ans 38 36 34 30

35-49 ans 25 24 21 20

50-64 ans 27 24 22 17

65 ans et plus 25 26 21 16

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 28 27 23 21

Agric., artisan, comm. 31 30 23 22

CSP+ 30 29 25 22

Cadres 31 28 23 22

Profession Intermédiaire 29 29 26 22

CSP- 27 24 23 19

Employé 28 23 23 23

Ouvrier 26 26 22 15

INACTIFS 28 27 24 18

Retraité 25 27 22 15

Autre inactif 34 30 29 24

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 27 25 22 20

Communes urb. de province 25 25 21 18

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 30 26 20 19

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 32 33 26 23

100.000 hab. et plus 21 21 19 15

Agglomération parisienne 39 38 36 26

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 39 37 33 25

Province 26 25 22 18

Nord-Est 28 25 21 22

Nord-Ouest 28 26 24 17

Sud-Ouest 23 25 25 21

Sud Est 25 23 19 15

Les Français et les 100 jours de François Bayrou
26 mars 2025



- 20 - #Opinion.en.direct

Détail des résultats
Par catégories politiques

Faites-vous confiance ou pas confiance à François Bayrou pour mener à bien chacun des chantiers suivants ?

En % - TOTAL CONFIANCE
« Lutter contre la bureaucratie », simplifier 

l’administration et ses normes
Améliorer l'école, le système éducatif Améliorer le système de santé et l'accès aux soins Réduire la dette, le déficit public 

x

Interrogés 28 27 24 20

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 31 27 24 24

La France insoumise (FI) 29 24 19 18

EELV / G.s 40 33 24 26

Le Parti Socialiste (PS) 29 28 29 26

TOTAL LREM ET ALLIES 49 57 49 42

La République en marche 51 53 52 49

TOTAL DROITE 42 36 36 25

Les Républicains 39 33 33 23

TOTAL RN/R! 18 14 13 10

Le Rassemblement National 18 16 15 13

Reconquête 14 5 9 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 25 25 21 17

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 28 25 22 24

Yannick JADOT 29 28 23 19

Emmanuel MACRON 43 46 42 34

Valérie PECRESSE 29 39 27 26

Marine LE PEN 22 20 16 14

Eric ZEMMOUR 3 2 9 0

Abstention, vote blanc ou nul 25 23 19 18

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 40 39 36 30

Marine LE PEN 19 19 16 11

Abstention, vote blanc ou nul 23 19 16 16

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 22 16 18 19

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 49 50 47 36

LR, DVD, UDI 41 31 22 22

Rassemblement National et ses alliés 18 19 14 11

Abstention, blanc et nul, non-inscrits 26 26 22 17

Les Français et les 100 jours de François Bayrou
26 mars 2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Vous personnellement, souhaitez-vous que dans les prochaines semaines une motion de censure soit adoptée ou non contre le gouvernement de François Bayrou ?

En % TOTAL OUI Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL NON Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans-réponses
x

Interrogés 44 21 23 55 36 19 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 47 24 23 53 33 20 0

Une femme 41 18 23 57 39 18 2

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 40 15 25 56 41 15 4

25-34 ans 50 25 25 49 36 13 1

35-49 ans 43 24 19 56 36 20 1

50-64 ans 52 23 29 47 30 17 1

65 ans et plus 34 15 19 64 39 25 2

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 49 24 25 50 34 16 1

Agric., artisan, comm. 60 37 23 37 24 13 3

CSP+ 50 26 24 50 33 17 0

Cadres 54 25 29 46 27 19 0

Profession Intermédiaire 46 26 20 53 37 16 1

CSP- 45 20 25 54 37 17 1

Employé 42 17 25 57 39 18 1

Ouvrier 50 23 27 48 34 14 2

INACTIFS 37 17 20 61 39 22 2

Retraité 35 15 20 63 38 25 2

Autre inactif 41 20 21 56 39 17 3

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 43 20 23 53 36 17 4

Communes urb. de province 45 22 23 54 35 19 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 51 24 27 48 33 15 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 46 21 25 52 33 19 2

100.000 hab. et plus 41 21 20 58 37 21 1

Agglomération parisienne 40 18 22 60 39 21 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 40 19 21 60 39 21 0

Province 44 21 23 54 35 19 2

Nord-Est 51 25 26 48 33 15 1

Nord-Ouest 37 17 20 59 41 18 4

Sud-Ouest 47 23 24 51 30 21 2

Sud Est 44 20 24 55 34 21 1

Les Français et les 100 jours de François Bayrou
26 mars 2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Vous personnellement, souhaitez-vous que dans les prochaines semaines une motion de censure soit adoptée ou non contre le gouvernement de François Bayrou ?

En % TOTAL OUI Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL NON Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans-réponses
X

Interrogés 44 21 23 55 36 19 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 61 31 30 39 31 8 0

La France insoumise (FI) 81 48 33 19 14 5 0

EELV / G.s 44 20 24 56 45 11 0

Le Parti Socialiste (PS) 53 21 32 47 36 11 0

TOTAL LREM ET ALLIES 12 4 8 87 36 51 1

La République en marche 10 5 5 88 33 55 2

TOTAL DROITE 30 11 19 68 36 32 2

Les Républicains 32 11 21 66 36 30 2

TOTAL RN/R! 56 30 26 44 36 8 0

Le Rassemblement National 56 28 28 44 38 6 0

Reconquête 51 32 19 49 33 16 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 37 16 21 60 39 21 3

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 66 37 29 32 24 8 2

Yannick JADOT 47 19 28 53 39 14 0

Emmanuel MACRON 21 8 13 79 40 39 0

Valérie PECRESSE 21 15 6 76 30 46 3

Marine LE PEN 52 27 25 48 40 8 0

Eric ZEMMOUR 47 26 21 53 36 17 0

Abstention, vote blanc ou nul 44 18 26 53 34 19 3

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 31 13 18 68 38 30 1

Marine LE PEN 51 27 24 49 37 12 0

Abstention, vote blanc ou nul 52 24 28 45 31 14 3

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 65 34 31 34 30 4 1

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 14 6 8 85 39 46 1

LR, DVD, UDI 23 6 17 75 38 37 2

Rassemblement National et ses alliés 50 27 23 50 39 11 0

Abstention, blanc et nul, non-inscrits 44 19 25 53 35 18 3

Les Français et les 100 jours de François Bayrou
26 mars 2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Selon vous, a-t-il eu raison d’annoncer qu’il n’y aurait pas de retour à 62 ans de l’âge légal de départ à la retraite ?

En % Il a eu tort Il a eu raison Sans-réponses
x

Interrogés 53 46 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 54 45 1

Une femme 53 46 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 59 38 3

25-34 ans 59 39 2

35-49 ans 59 40 1

50-64 ans 55 45 0

65 ans et plus 40 59 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 58 41 1

Agric., artisan, comm. 42 58 0

CSP+ 57 41 2

Cadres 60 38 2

Profession Intermédiaire 55 44 1

CSP- 61 38 1

Employé 61 38 1

Ouvrier 60 38 2

INACTIFS 47 52 1

Retraité 41 58 1

Autre inactif 60 38 2

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 56 41 3

Communes urb. de province 53 46 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 56 43 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 50 48 2

100.000 hab. et plus 52 47 1

Agglomération parisienne 51 49 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 52 48 0

Province 54 45 1

Nord-Est 57 42 1

Nord-Ouest 49 48 3

Sud-Ouest 54 45 1

Sud Est 54 45 1

Les Français et les 100 jours de François Bayrou
26 mars 2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Selon vous, a-t-il eu raison d’annoncer qu’il n’y aurait pas de retour à 62 ans de l’âge légal de départ à la retraite ?

En % Il a eu tort Il a eu raison Sans-réponses
X

Interrogés 53 46 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 70 29 1

La France insoumise (FI) 80 17 3

EELV / G.s 56 44 0

Le Parti Socialiste (PS) 68 31 1

TOTAL LREM ET ALLIES 16 83 1

La République en marche 20 78 2

TOTAL DROITE 32 68 0

Les Républicains 33 67 0

TOTAL RN/R! 57 43 0

Le Rassemblement National 61 39 0

Reconquête 32 68 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 54 44 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 75 23 2

Yannick JADOT 73 27 0

Emmanuel MACRON 23 76 1

Valérie PECRESSE 29 71 0

Marine LE PEN 57 43 0

Eric ZEMMOUR 33 67 0

Abstention, vote blanc ou nul 57 40 3

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 41 58 1

Marine LE PEN 52 47 1

Abstention, vote blanc ou nul 63 35 2

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 76 23 1

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 22 78 0

LR, DVD, UDI 27 70 3

Rassemblement National et ses alliés 53 47 0

Abstention, blanc et nul, non-inscrits 61 37 2

Les Français et les 100 jours de François Bayrou
26 mars 2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Parmi les domaines suivants, quelles doivent être selon vous les priorités d’action dans les prochains mois pour Emmanuel Macron et le gouvernement de François Bayrou ?

En % - TOTAL DES CITATIONS
Le pouvoir 

d'achat 
La sécurité La santé L'immigration

La dette 
publique 

La défense, les 
tensions 

internationales 
Les retraites L'éducation 

Les inégalités, les 
injustices sociales 

L'emploi 
L'environnement, 

l'écologie 
La menace 
terroriste 

La fiscalité 
La protection 

sociale
Le logement 

La guerre entre le 
Hamas et Israël 

Les inégalités 
hommes-femmes

x

Interrogés 44 34 29 29 23 20 18 15 14 13 13 12 9 9 7 4 3

SEXE DU REPONDANT

Un homme 43 33 25 29 23 17 21 15 14 16 16 9 11 9 8 3 2

Une femme 45 35 33 27 23 23 15 15 15 11 10 14 8 8 5 4 4

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 44 36 26 11 14 21 9 23 14 13 20 14 7 9 10 2 8

25-34 ans 48 26 27 17 17 17 14 18 15 14 19 11 13 13 13 6 6

35-49 ans 47 32 31 28 20 18 16 19 17 15 15 8 10 9 6 2 2

50-64 ans 46 35 29 30 23 18 28 10 11 17 11 11 7 9 6 4 2

65 ans et plus 36 38 30 40 33 25 15 11 14 8 7 16 9 6 3 4 3

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 47 33 28 26 18 17 20 16 15 15 16 9 11 10 8 4 3

Agric., artisan, comm. 45 35 16 31 17 16 20 14 18 15 13 12 10 8 15 9 4

CSP+ 43 30 26 24 18 20 22 20 16 15 21 10 11 8 7 3 3

Cadres 37 24 24 20 18 17 24 25 15 14 24 9 15 10 9 4 4

Profession Intermédiaire 46 35 27 27 17 22 21 17 16 16 18 10 9 6 6 2 2

CSP- 50 34 31 27 19 14 19 12 13 15 12 8 10 12 7 3 3

Employé 52 39 28 29 20 14 14 12 14 14 10 10 12 12 8 3 3

Ouvrier 49 28 35 23 19 15 25 13 12 17 14 6 8 12 7 4 4

INACTIFS 40 35 31 32 30 24 14 14 13 11 9 15 7 7 5 4 4

Retraité 37 37 29 39 33 27 16 11 14 8 7 16 8 6 3 4 2

Autre inactif 47 32 37 17 22 19 11 20 13 17 15 14 4 8 9 3 7

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 48 30 30 29 25 22 20 13 18 13 14 10 10 5 3 1 3

Communes urb. de province 42 33 29 29 24 20 18 15 14 13 13 13 9 10 7 4 3

De 2.000 à moins de 20.000 
hab.

48 24 29 27 23 18 24 15 14 16 13 13 8 13 6 3 3

De 20.000 à moins de 100.000 
hab.

31 37 26 28 24 24 18 10 15 13 12 19 10 11 5 6 4

100.000 hab. et plus 44 36 30 30 24 19 14 16 14 12 14 9 8 7 8 4 3

Agglomération parisienne 44 43 29 26 17 17 15 19 10 15 12 10 9 9 10 6 4

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 42 41 30 24 17 20 17 20 10 14 10 10 9 9 9 6 3

Province 44 32 29 29 24 20 18 14 15 13 14 12 9 8 6 3 3

Nord-Est 54 29 26 26 23 20 22 10 15 15 11 13 9 12 6 4 3

Nord-Ouest 40 34 31 28 25 20 17 17 14 11 16 9 10 8 6 0 6

Sud-Ouest 42 34 28 29 21 25 17 13 16 13 14 17 9 8 4 3 2

Sud Est 40 32 30 34 26 18 16 15 16 14 14 12 9 6 6 5 3

Les Français et les 100 jours de François Bayrou
26 mars 2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Parmi les domaines suivants, quelles doivent être selon vous les priorités d’action dans les prochains mois pour Emmanuel Macron et le gouvernement de François Bayrou ?

En % - TOTAL DES CITATIONS
Le pouvoir 

d'achat 
La sécurité La santé L'immigration

La dette 
publique 

La défense, les 
tensions 

internationales 
Les retraites L'éducation 

Les inégalités, les 
injustices sociales 

L'emploi 
L'environnement, 

l'écologie 
La menace 
terroriste 

La fiscalité 
La protection 

sociale
Le logement 

La guerre entre le 
Hamas et Israël 

Les inégalités 
hommes-femmes

x

Interrogés 44 34 29 29 23 20 18 15 14 13 13 12 9 9 7 4 3

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 44 20 38 8 13 16 22 23 28 13 31 3 6 12 7 4 5

La France insoumise (FI) 47 13 41 9 8 9 25 17 40 17 28 3 4 10 12 3 2

EELV / G.s 33 10 37 7 15 28 11 29 21 14 55 5 2 5 7 7 7

Le Parti Socialiste (PS) 48 32 34 8 17 16 26 25 19 11 20 3 9 19 4 3 6

TOTAL LREM ET ALLIES 41 34 20 20 38 40 16 17 13 13 9 6 10 8 9 3 1

La République en marche 35 39 15 20 39 37 25 20 8 11 8 10 6 10 9 6 2

TOTAL DROITE 32 40 22 37 38 23 12 9 8 17 13 21 9 10 7 2 1

Les Républicains 33 40 23 39 35 21 11 10 8 17 12 21 9 11 8 2 1

TOTAL RN/R! 45 46 23 62 24 13 16 8 7 12 3 16 11 5 5 0 0

Le Rassemblement National 48 47 26 59 21 12 18 6 8 10 4 16 10 4 5 0 0

Reconquête 31 40 6 82 41 12 5 15 2 18 0 17 18 8 4 0 0

SANS PREFERENCE 
PARTISANE

47 33 31 22 22 21 19 14 12 14 9 13 10 8 6 6 4

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 47 18 36 12 15 15 24 19 33 14 24 4 8 11 8 3 2

Yannick JADOT 31 21 35 7 11 35 14 28 18 11 49 3 5 5 1 5 7

Emmanuel MACRON 40 38 27 22 32 30 14 16 12 15 12 10 11 7 6 6 3

Valérie PECRESSE 25 44 18 34 43 34 22 14 4 13 7 27 7 4 4 0 0

Marine LE PEN 50 45 25 52 24 15 19 4 6 13 5 17 8 7 5 1 1

Eric ZEMMOUR 26 53 12 89 46 7 3 18 3 8 3 16 12 3 0 0 0

Abstention, vote blanc ou nul 47 31 32 23 17 22 18 14 13 13 14 13 9 9 8 5 4

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 39 32 30 19 27 28 17 20 16 13 18 10 8 8 5 4 3

Marine LE PEN 50 41 24 51 26 13 17 7 10 15 6 14 11 6 6 2 1

Abstention, vote blanc ou nul 44 30 32 22 17 19 19 15 19 14 16 11 9 11 8 4 3

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 46 16 37 7 14 17 20 21 29 14 31 4 8 14 5 5 6

Ensemble (Renaissance, 
MoDem, Horizons, etc.)

32 39 23 24 37 34 13 24 13 11 8 12 9 6 8 1 3

LR, DVD, UDI 39 47 30 31 34 31 14 15 8 12 14 8 6 6 1 3 1

Rassemblement National et 
ses alliés

48 46 26 57 25 13 15 6 6 15 4 14 9 6 5 1 1

Abstention, blanc et nul, non-
inscrits

47 31 30 24 19 19 20 13 13 13 11 15 9 9 8 6 4

Les Français et les 100 jours de François Bayrou
26 mars 2025
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